



日照市政协九届二次会议今开幕

本报邀您“网”罗两会说想法

本报1月4日讯(记者 张永斌) 您对过去一年的变化有何看法?对未来一年有何期待?本报再次开通“直通两会”板块,将通过多种方式邀请市民参与互动。

1月5日9时,政协第九届日照市委员会第二次会议开幕大会将在日照会展中心召开。2010年,2011年日照两会期间,本报“直通两会”特别报道,为市民转达了数十条建议,得到了人大代表、政协委员的积极回复。

即将召开的两会听民意、聚民智、解民忧,本报特推出互动栏目请您参与,您的建言献策或将成“两会”焦点话题。

2013年日照两会期间,本

报将继续推出特别报道,将设置“‘网’罗两会”、“‘微播’两会”、“幸福寄语”、“议案点击”、“提案点击”、“民生热话题”等栏目,全面详实地报道两会,也帮助市民直通两会。

“网”罗两会。市民可通过本报QQ群将您的想法告诉我们,本报记者将带着您的问题上会,转达给代表委员。本报日照读者QQ群:102053024。

“微播”两会。将收集日照微博网友反映的各类问题,本报编辑部选择整理之后,由上会记者转达给代表委员。本报新浪官方微博:@齐鲁晚报今日日照,两会记者、编辑新浪微博:@落永斌粉、@全仁、@化化笔记、@

QLWB日照记者。

幸福寄语。反映普通市民的两会寄语,如果您对两会以及自己的生活有话要说,可拨打本报两会热线电话,电话号码:8308110。

议案点击和提案点击。选择与民众生活有关的议案、提案展开调查。

民生热话题。本报将派出记者作调查报道。或许,您的一个好建议,会推动一项政策出台;或许,您的一个好点子,会解决许多市民的生活难题。

此外,本报“直通两会”互动邮箱:qlwbjrrz@163.com,也欢迎您投稿关注。

日照两位政协委员建议红绿灯安装倒计时器

让司机在过路口时心中有“数”不纠结

本报1月4日讯(记者 彭彦伟 徐艳) 政协第九届日照市委员会第二次会议将于5日开幕,有政协委员针对市民关心的新交规提交了在日照市区各路口安装倒计时器的提案。

尹强委员:

市区部分路口

还缺倒计时读秒器

“尽快推进城区交通红绿灯倒计时读秒器的安装工作,对以后新设置的红绿灯路口均同步安装倒计时器。”4日,日照政协委员、日照市华业玻璃有限公司董事长尹强说。

尹强在实际调查中发现,现在日照市区很多路口都安装了视频监控,但只有部分路口安装了倒计时读秒器,“临沂路部分路口、北京路部分路

口、山海路部分路口都没有安装倒计时读秒器。”尹强说。市区其他大部分红绿灯路口,对于多向位(直行、左转)只有交通灯指示,而没有倒计时器。

尹强平常也自己开车,进入2013年以后自己最明显的感觉就是遇到没有倒计时器绿灯的路口反而不敢走了。“没有读秒器,一些司机可能就会出现紧急刹车,这样容易造成追尾,而闯过去则要面临罚款和扣分。”尹强说。

“装上读秒器,可以让驾驶员或者行人明确自己还需要等候或者能够通过的时间,在一定程度上让道路交通安全、有序、畅通。”尹强说。

王恒委员:

没有计时器

容易误闯信号灯

日照政协委员、日照市文化艺术交流促进会会长王恒也提交了《关于交通信号灯设数字提示的建议》的提案。

王恒说,他通过调查发现,现在很多司机在通过无红绿灯数字提示的路口时,会觉得很纠结。

“没有计时,司机难以判断进而正确控制车速,很容易就误闯了信号灯。”王恒说。

“新规施行后,闯黄灯也将会罚款扣分,而且还有司机因为红绿灯的突然变化而急刹车,进而可能导致追尾和其它交通事故。”王恒说。

王恒介绍,交通管理的本意就是保障交通顺畅,减少交通事故。

“我建议交管部门对红绿灯数字提示问题给予解决。”王恒说。

◎相关新闻

新交规处罚力度大 火了“电子狗”生意

本报1月4日讯(记者 徐艳) 新交规将违反道路交通信号灯通行等违法行为记分由3分提高到6分,为避免遭到处罚很多车主选择购买“交通安全报警器”(俗称电子狗)。据介绍,元旦假期“电子狗”的销量比往年同期翻了好几倍。

“实施新交规了,闯两次红灯就得重新学习了,干脆买个‘电子狗’。”1月4日,在日照

一电子科技城内,车主王先生正在挑选“电子狗”设备。

王先生告诉记者,他是一名出租车司机,整天在路上跑,无形中增加了闯红灯的概率。

据店主介绍,“电子狗”可以提前200米-1000米提醒车主前方有违章驾驶拍摄或测速雷达,“以往来装的大多是新司机,可是最近这10多天,几乎每天都有车主来买‘电子狗’。”

“但也有一些‘电子狗’不好用,要么乱提醒,要么不提醒。很多时候都已经过‘电子眼’了,它才开始报警,不仅被罚了钱还被扣了分。”一位用过“电子狗”的市民说。

对此,交警部门也提醒广大车主,想要减少违章,文明驾驶最重要。

交警一小时查住10辆无牌车

本报1月4日讯(记者 徐艳) 1月4日下午4点,日照交警直属大队的民警开展集中查处车辆不按规定安装车牌。一个小时时间,交警查获了10辆不按规定安装号牌的车辆,其中9辆是“新车”。

“你的车辆私自将车牌摘掉,属于未按规定安装号牌,根据规定,对你处以罚款200元、扣12分的处罚。”1月4日下午4点左右,在北京路与海曲路路口,交警正在对一名白色轿车的车主说。

面对民警的检查,司机不

得不取出了藏在副驾驶座位下的车牌。

截止到下午5点,在一个小时的查处过程中,交警在北京路与海曲路路口就查处了10辆未挂牌的车辆,除私自摘牌的那辆白色夏利外,其他的全是“新车”。

“扣满12分后,驾驶员需重新学习理论,持有A1、A2、A3、B1、B2驾驶证的驾驶人在一个记分周期内扣满12分,驾驶证将被降级。”日照交警直属大队交通管理科科长夏良健说。



▲一驾驶员因不按规定装车牌,被查住。
本报记者 王娇 摄

委员报到

1月4日下午,出席日照市政协九届二次会议的委员报到。

▶签到处简朴热烈,一位委员在此驻足留念。



◀委员签到,并领取与会证件。
本报见习记者 李东沅 摄



10件优秀提案获表彰

本报1月4日讯(记者 张永斌 彭彦伟) 1月4日下午,政协第九届日照市委员会第二次会议预备会议在市会展中心举行。

会上对市政协九届一次会议10件优秀提案进行了表彰。10件优秀提案分别为《多措并举,强力推进,加快创建全国文明城市步伐》(提案者:民进日照市委)、《关于加强日照市水源地保护的建议》(提案者:民进日照市委)、《关于打造全国闻名的日照绿茶品牌的建议》(提案者:九三学社日照市委)、《关于进一步加强农村食品药品监管工作的建议》(提案者:民革日照市委)、《关于加快规范市区蔬菜供应渠道的建议》(提案者:农工党日照市委)、《加大优质教育资源供应,构建城区学前教育公共服务体系》(提案者:民盟日照市委)、《关于优先发展公共交通事业的建议》(提案者:吕祥山)、《疏堵结合,城管同步,建立规范停车秩序长效机制》(提案者:赵久成、侯佃晓)、《关于加强职业教育发展的几点建议》(提案者:市党外知识分子联谊会)、《关于加快我市临港特色装备制造业发展的建议》(提案者:致公党日照支部)。

另据记者了解,截止到1月4日下午4时,政协第九届日照市委员会第二次会议共收到委员提案152件,内容涉及城镇化建设、交通安全、生态环境建设等多个领域。

市政协九届一次会议以来,广大政协委员、各民主党派、工商联、有关人民团体和政协各专门委员会,共提出提案319件,经审查立案305件。

分类信息

声明

- 费县运通燃料有限公司企业法人营业执照正本(注册号:371325200002232)丢失,声明作废。

旧货市场

- 上门高价回收家用电器、家具、办公设备、酒店用品13863378952
- 再利旧货收售家具、家用电器、办公及酒店用品15163326105

二手车服务

- 高价收车,车辆评估,过户年审6322222
- 收二手车,当日过户13906330333
- 收售二手车,评估过户,13619098898
- 高价收购二手车,免费评估,旧车置换13376336588
- 高价回收各类二手车13863305683

服务

- 翻新沙发:包各种沙发、皮沙发清洗、保养、修座软、缝补,包床、床头、椅套、清洗空调。电话:136163384868213529
- 诚聘分类广告业务员,底薪+提成+福利18663392869

搬家服务

- 家乐搬家、大小车装货,重型设备搬迁8887788
- 如意搬家工矿企业、家庭,长短途运输信誉佳8337552,8281858
- 大侠专业搬家,回收家电2220571
- 蚂蚁搬家长途快运全国连锁114查2275999
- 专业仿瓷乳胶漆,木工装修13561919166
- 专业(木工)室内

装饰维修

- 专业刮仿瓷,刷乳胶漆(莒县工人)承揽木工装饰,石膏板隔断,吊顶,保证质量13561996099
- 专业仿瓷乳胶漆,木工装修13561919166
- 专业(木工)室内

管道疏通

- 通下水道、修太阳能装水管13356339189

专业开锁

- 李明开锁、修换锁配芯片钥匙8888116

礼仪

婚庆服务

- 金牌婚礼司仪~心乐:13616334569。
- 开业庆典、婚庆服务:15908066638。

声明

宋宏:鲁Q25G75号车品牌型号长城牌CC7132SM07车辆识别代号:LGWED2A30CE001775,发动机号:1202000592,于2013年1月1日被盗丢失,特此声明!

礼品回收

购物卡、折扣单、一卡通、汽油卡、黄金、名烟、名酒
13276332229